IGÉNYLÉSI TÁJÉKOZTATÓ 
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

tulajdonában lévő köztéri információs berendezések felületeinek bérletével kapcsolatban
•
Információs berendezés tulajdonosa:  Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat)
•
Információs berendezés: 
Minden olyan, Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 18/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Budavári Településképi rendelet) meghatározott berendezés, amely „részben reklámnak nem minősülő információs cél vagy egyéb cél megvalósításával közérdeket is szolgál.” A felületének legfeljebb kétharmadán tehető közzé reklám, egy harmad részén közérdekű információt kell megjeleníteni. A teljes felület grafikailag egyben tervezendő meg és egy fóliaként kivitelezendő.
•
Információs berendezés felületének jellemzői:

140x60 cm, két végén lekerekített vaslap/favédőrács
•
Információs berendezés helyszínei  és felületeinek száma:
Bécsi Kapu tér (Fortuna u):

4 db 
Dísz tér:

4 db 
Hess András tér (Fortuna u.):

4 db 
Hess András tér (Fortuna u.):

4 db 

Szentháromság tér_Magyarság Háza:

4 db 
Szentháromság tér_Magyarság Háza: 

4 db

Szentháromság tér_Magyarság Háza:

4 db

Szentháromság tér_Magyarság Háza.:
4 db 
Szentháromság u. 5:   

4 db 

Tárnok u._Budapest info-pont előtt:  

4 db 
Tárnok u._Balta köz:



4 db
(a helyszínváltoztatás jogát fenntartjuk)
 •          Információs berendezés felületein kihelyezendő fóliák grafikai kivitelezésének és felhelyezésének költsége: 

A költségek a Bérlőt terhelik a következő választható módokon:

· Bérlő saját grafikai kivitelezővel legyártatja és kihelyezteti a fóliákat az előzőleg kirakott fólia eltávolításával. 

	· A B Önkormányzat a hozzá eljuttatott terveket grafikailag kivitelezteti és kihelyezteti  9.950 Ft+Áfa /db összeg + 5000 Ft kiszállási díj/alkalom megfizetése ellenében.


•          Bérleti díj összege:

            Bruttó 35000 FT/hó /felület

•
Bérlet időtartama: 

· minimum 1 hónap maximum 1 év
· tört időszak esetén (pl. 1 hónap 1 hét) a havi díj részidőre vonatkozó részarányos összege a mérvadó

·        Bérlés feltételei:

· Az információs berendezések felületei egyesével bérelhetőek. 

· Max. 6 darab felület bérelhető cégenként/intézményenként. 

· A bérlési igény a szabad felületek viszonylatában nyújtható be.

· Az Önkormányzat elengedhetetlen feltételnek tartja, hogy a információhoz kapcsolódó szolgáltatás mind tartalmi, mind kivitelezési szempontból megfeleljen a Budai Várnegyed imázsának, ezért a fólia grafikai terve csak az Önkormányzat jóváhagyásával kerülhet kivitelezésre. Amennyiben a tervvel kapcsolatban etikai, reklámetikai vagy esztétikai probléma merül fel, az Önkormányzat nem tudja elfogadni illetve jóváhagyni a benyújtásra került tervet.
· Az idegen nyelvű információ esetén a szöveget magyarul is meg kell jeleníteni legalább ugyanolyan jól érzékelhetően, valamint legalább ugyanolyan méretben, mint az idegen nyelvű szöveget. 

· Az igénybejelentést követő szerződés megkötésének feltétele, hogy a benyújtott grafikai terv megfeleljen a Reklámtörvény valamint a Reklámetikai kódex előírásainak, az esztétikai követelményeknek, és a Helyi Építési Szabályzatnak. A „Megfelelőségi nyilatkozat” -ot a kerületi főépítész írásban adja ki.
· Az információs berendezésen elhelyezett információ tartalmáért, annak valóságosságáért, valamint a Reklámtörvényben és a Reklámetikai kódexben előírtak betartásáért minden felelősség a Bérlőt terheli.

· Az információs berendezésre helyezendő grafikai terv elkészítésének a költsége, illetve jóváhagyás után a jóváhagyott grafikai terv kivitelezési költsége és a fólia felhelyezési költsége a Bérlőt terheli. 

· Amennyiben Bérlő saját kivitelezővel helyezteti ki a fóliát, annak kihelyezésére a szerződés aláírását követően kerülhet sor, a szerződésben rögzített bérleti időpont szerint.

·  Amennyiben Bérlő az Önkormányzatot bízza meg a kivitelezés elvégeztetésével, a kihelyezésre a bérleti szerződés aláírását és a kivitelezési díj átutalását követően kerülhet sor, a szerződésben rögzített bérleti időpont szerint. Ebben az esetben 5 napos kivitelezési idővel kell számolni. 
· A bérleti időszak alatt a Bérlő saját költségére kizárólag az Önkormányzat jóváhagyásával változtathatja meg és aktualizálhatja a fólia tartalmát és képi megjelenítését. A bérleti időszak közben történő fólia csere és annak kihelyezési költsége is a Bérlőt terheli. A kihelyezés a fentebb említettek alapján történik.
· A bérelt felület megfelelő minőségét az Önkormányzat köteles biztosítani, felelősséget azonban nem áll módjában vállalni a fólia rongálásból vagy az időjárás viszontagságaiból eredő sérüléseiért.  
· Amennyiben a bérlés ideje alatt a felületen tarthatatlan látvány állna elő, az Önkormányzat felszólíthatja a Bérlőt, hogy a fóliát azonnali hatállyal távolítsa el, vagy hozza helyre. Amennyiben ez nem történik meg, az Önkormányzat jogosult eltávolítani a fóliát.

· Az első havi bérleti díjat a bérlet megkezdését követő 3 napon belül kell Bérlőnek az Önkormányzat részére utalni. A bérleti díj fennmaradó részét havi bontásban, tárgyhó 10. napjáig kell átutalni. Bérbeadó a bérleti díjról utólag számlát köteles kiállítani.  

· Amennyiben a Bérlő a bérleti idő közben eláll a szerződéstől, az előre kifizetett bérleti díj fennmaradó része nem kerül visszatérítésre.

· A Budavári Önkormányzat lehetőséget biztosít arra, hogy a vállalkozások közösen, felületet egymás között megosztva is bérelhessenek információs berendezést a fent jelzett Bérleti díj ellenében. Ebben az esetben közösen kell megterveztetniük a fóliát és közösen kell kiviteleztetniük az Önkormányzat által jóváhagyott grafikai tervet.
· A szerződés hosszabbítási szándékát a Bérlőnek a bérlet lejárata előtt legalább 1 hónappal kell jelezni. 

· Az igénylések elbírálásáról, a meghosszabbítási kérelem elfogadásáról a polgármester dönt.
•
Az igénylés menete:

- 
Az információs berendezés felületének bérletére igényt bejelenteni írásban a következő mellékletek csatolásával lehet. 

- 
Az igénylés kötelező mellékletei a vállalkozás illetve az intézmény formájától függően:

1.) az egyéni vállalkozás igazolása
2.) szervezet vagy intézmény esetén a nyilvántartásba vételt igazoló bírósági határozat     

      másolata

3.) aláírási címpéldány 
4.) a NAV által kiállított, 3 hónapnál nem régebbi nullás igazolás
5.) az igénylő nyilatkozata arról, hogy nem áll sem végelszámolás, sem csőd- vagy 

     felszámolási eljárás alatt, illetve, hogy nincs adótartozása a székhely szerint illetékes    

                  önkormányzat felé. 
             6.) az igénylő nyilatkozata arról, hogy elfogadja a jelen dokumentumban feltűntetett hirdetési 

                 feltételeket. 

            7.) a fólia grafikai terve DVD-n vagy CD-n, illetve elektronikus úton megküldve

•
Az igénylés benyújtásának határideje:
              Az igénylés benyújtása folyamatos, a rendelkezésre álló szabad felületek függvényében. A szabad felületek száma és helye az Önkormányzat honlapján (http://www2.budavar.hu) folyamatos frissítésre kerül.
•
Az igénylés benyújtási módjai:
· Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján, (1014 Budapest, Kapisztrán tér 1., földszint) zárt borítékban. A grafikai tervet DVD-n vagy CD-n, illetve elektronikus úton kell beadni, illetve megküldeni.
· Postai úton: Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal, 1250 Bp. Pf. 35. A grafikai tervet DVD-n vagy CD-n, illetve elektronikus úton kell beadni, illetve megküldeni.
•
Egyéb információk:
· Az igénylés benyújtását megelőzően a grafikai tervre a „Megfelelőségi nyilatkozat”  előzetesen elektronikus úton megkérhető.

· További információk személyesen, illetve az ügyfélszolgálaton valamint az ügyfelszolgalat@budavar.hu e-mail címen kérhetők.
