MŰSZAKI  LEÍRÁS
a „Reformáció 500 emlékév során a Budai Várban kialakításra kerülő emlékút/emlékforrás létrehozása, Emlékpark megvalósítása” tárgyú munkához
Építtető : Budapest Főváros I.kerület Budavári Önkormányzat
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A Reformáció 500 emlékév során a Budai Várban emlékút/emlékforrás – Emlékpark kerül kialakításra.

A munkaterület a Budapest, I.kerület Budai Vár, Anjou sétány Hrsz : 6632 Murad pasa torony területe. A terület határán található a Murad lift, közepes forgalommal. A sétányt a lakosság és a turisták egyaránt használják : itt gyalogolnak át a Tóth Árpád sétányról a Bécsi kapu felé.
Ajánlattevő feladata az Ajánlati dokumentációban található műszaki tartalom alapján a Kiviteli terv elkészítése. 
Az Ajánlati dokumentációban szereplő munka megvalósításához szükséges minden szakági egyeztetés, engedély kérés, hozzájárulás kérés teljeskörűen Ajánlattevő feladata a hatályos szakági jogszabályok és előírások alapján.
Jelenlegi állapot : a Murad pasa torony kiskockakő burkolattal ellátott, a hézagok bitumenes kiöntéssel fugázottak, igen rossz állapotúak. A tervezési területen 2 db fa található, melyek megmaradó fák, a megvédésük szükséges a munkavégzés során. A csapadékvíz elvezetése a tér közepén található összefolyóban jelenleg megoldott. A területen jelenleg nincs vízvezeték.

A területet északról határoló várfal erősen romlott állagú téglafalazat, ennek felújítása jelen ajánlatkérésnek nem feladata. A területen található 2 db 2 személyes és 1 db egyszemélyes ülőpad, melyeket óvatosan el kell bontani és Ajánlatkérő által megjelölt telephelyre szállítani.
Megvalósítandó feladat : a Reformáció 500 éves évfordulójára a Reformáció szellemiségét kifejező Emlékforrás létrehozása a dokumentációban szereplő kivitelben, az Ajánlatkérővel egyeztetett világos színű műkőből. Az Emlékforrás egy ötágú Luther rózsát formáz, melynek közepén a reformáció másik jelképe a kehely található. A kehelyből a peremen csordogáló, ill. spriccelő 5-5 vízsugár a kút medencéibe folyik, ahonnan az öt medencéből összegyűjtve közvetlenül a közcsatornába kell vezetni, vízforgatás nem történik. Az öt medence alján világítást kell kiépíteni. Az Emlékforrás esztétikai kialakítását, anyagait és felületképzési módjait, a gépészet és az elektromosság kialakítását, működtetését, üzemeltetését a kivitelezés megkezdése lőtt egyeztetni kell Ajánlatkérővel !
A Murad pasa torony jelenlegi kiskockakő burkolatát óvatosan el kell bontani és elszállítani Ajánlattevő telephelyére, a kiskockakő tisztítás után visszaépítésre kerül a dokumentáció szerinti helyre.

A területen lévő 2 db fát kalodázással meg kell védeni, a bontási munkák során különös óvatossággal kell eljárni a gyökérzet védelmében.

A munkaterület közvetlen közelében található a Murad lift, melynek megóvása és tisztán tartása Ajánlattevő feladata, a kivitelezés alatt a lift zavartalan üzemeltetését biztosítani kell. A Bécsi kapu felé található az Országos Levéltár hátsó Gazdasági bejárata, mely előtt a nagyméretű FKF kukák ürítésének lehetőségét az FKF-el egyeztetve biztosítani kell !
                                                                                                                                                    Az Emlékforrás vízbekötése a tervezési területen kívül, az Anjou sétányon 50 m-re található kerticsap végpontról lehetséges. A tervezett vízvezeték nyomvonala az Anjou sétány burkolata alatt halad. A kiépítéshez szükséges a burkolat felbontása, a felbontott kiskockakő deponálása az Ajánlattevő telephelyén. Visszaépítéshez a kiskockakövet meg kell tisztítani és az eredeti állapot szerinti módon visszarakni, sugaras-íves rakásmóddal. Hézagolása bitumenes kiöntéssel történik.
A csatornavezeték nyomvonala a területen áthalad, a hálózatra a rákötjük a medence vízelvezetését.

Az elektromos energia betáplálás kialakítása a Murad lift Lovas utcai kiszállóhelye melletti kapcsolószekrényből lehetséges.

A Murad pasa torony burkolata alatt egyéb közművek is találhatóak, ezek megóvása, esetleges kiváltása Ajánlattevő feladata.

A Murad pasa torony területén az Emlékforrás körül új 6x6 cm-es prágai kő kiskockakő burkolat készül az ajánlati dokumentációban található rakási móddal, világos, ill. sötét színben. A burkolatot szoros hézaggal kell rakni, a hézagkitöltés homokbesöpréssel történik. A burkolat alatti rétegrend : 3-5 cm zuzalék ágyazati réteg NZ 2/4, 20 cm C10 X0b(H)-16-F1 betonalapba dilatálva, 20 cm fagyálló homokos kavics ágyazat TRG=97%, 1 rtg. geotextilia 200 gr/m2, a tükör felső 0,50 m rétegének előírt tömörsége Trg=93%.

A terület ajánlati dokumentáció szerinti további részein az elbontott és telephelyen megtisztított kiskockakövet kell visszaépíteni az eredeti szerinti sugaras, íves rakási móddal, melyet Ajánlatkérővel a rakás előtt egyeztetni kell ! A hézagolása az Ajánlatkérővel egyeztetett színű műgyanta fugázással készül 30 mm mélységben (pl. SOPRO). A burkolat alatti rétegrend megegyezik a prágai kő burkolat alatti rétegrenddel.

A meglévő 2 db 40 éves Tilia cordata kislevelű hársfa faápolási munkáit el kell végezni.
A területen és annak határain található kandellábereket műszakilag felül kell vizsgálni, szükség esetén javítani, festeni szükséges, esetlegesen izzócserével.

Az elkészült burkolatra az Ajánlatkérő által előzetesen kijelölt helyekre 6 db „Megálló” típusú 2 személyes padot kell elhelyezni a burkolat alatti betontuskóba való lefúrással. Ajánlatkérő biztosítja a padok újszerű állapotú öntöttvas szerkezetét. Kivitelező feladata a padok öntöttvas szerkezetére az Ajánlati dokumentációban szereplő terv szerinti környezetbarát lazúrral kezelt, 40 mm vastag deszkázat felszerelése inox kötőelemekkel.

Organizáció : Ajánlattevő feladata a szerződés megkötéséig az Ajánlatkérővel egyeztetett Organizációs terv elkészítése. Az Organizációs tervnek tartalmaznia kell minden, a szerződésben szereplő munka kivitelezéséhez szükséges elemet. A kivitelezés ideje alatt a nyertes Ajánlattevőnek biztosítani kell, hogy a lakosság és turisták biztonságosan és zavartalanul megközelíthessék és használhassák a Murad liftet a Tóth Árpád sétány felől. 
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